# 香港下月推5G 月費最平198元

### csl首階段覆蓋市區 中移入門有30GB

由下月1日起本港5G頻譜正式生效,代表着香港走 入5G年代,各大電訊商昨不約而同推出5G月費計劃 搶客。當中,以香港電訊(6823)旗下 csl 月費 198 元有 8GB,以及中移動香港推出的體驗價198元有30GB的 月費計劃最平。

■香港文匯報記者 殷考玲

 $\mathsf{CS}$  | 的 5G 最平月費為 198 元有 8GB,其次有 298 元 12GB、 398 元 80GB 等,最貴月費則為 698 元 300GB+無限限速數據。 同為香港電訊旗下的1010,最平5G計劃為299元8GB、最貴為759 元300GB+無限限速數據。

### 香港電訊:獨一無二新時代

香港電訊集團董事總經理許漢卿昨表示,下月1日在香港推出真 正5G服務,為全香港帶來真正獨一無二的5G新時代。據介紹,香 港電訊5G網絡將以傳輸速度10Gbps的高速光纖接通5G發射站, 而5G服務推出首階段,網絡覆蓋多個主要地區,包括銅鑼灣、灣 仔、金鐘、中環、尖沙咀、佐敦和旺角等地。另外,太古廣場及太 古城中心已計劃短期內提供全面的5G覆蓋,香港電訊會繼續伸延 網絡覆蓋至全港各區及主要港鐵線路。

另一方面,中移動香港昨亦推出體驗價198元有30GB的月費計劃 吸客,不過該月費為體驗計劃,推廣期至另行公佈;其他月費計劃 有438元100GB、538元200GB和638元300GB。中國移動香港董事 兼行政總裁李帆風昨表示,5G為智慧城市發展的重要元素,公司將 繼續推動各行各業,合力為構建香港智慧城市出力。至於3香港也推 出兩個5G月費計劃,分別為388元100GB和688元200GB。

#### 數碼通夥愛立信升級5G

此外,數碼通(SmarTone)昨公佈未來5年會跟愛立信(Ericsson)合 作,於香港推展5G服務。愛立信是SmarTone 5G及4G網絡的唯一 供應商,雙方將延續逾廿八載的合作夥伴關係。愛立信會為SmarTone 建構無線接入網 (RAN) 及核心網,未來5年內雙方將合作推動 本地5G服務,範疇包括雙模5G雲端核網應用,全面網路功能虛擬 化,以及人工智能驅動的無線接入等。

愛立信亞太區科技總監Magnus Ewerbring 昨表示,憑藉愛立信頻 譜共享功能,SmarTone能夠沿用現有基建,因應網絡流量有效地分 配頻譜資源,令SmarTone更暢順及更快速地無縫升級至5G網絡。

### 各電訊商最平/貴5G月費比較



198元/8GB

698元/300GB+無限限速數據



299元/8GB

759元/300GB+無限限速數據



198元/30GB\*

638元/300GB



388元/100GB

688元/200GB

\*為體驗計劃,推廣期至另行公佈 註:另有其他數據計劃,資料以各電訊商公佈為準。

製表:記者 殷考玲



■香港電訊昨 以三星5G手機 試,可見下載 速度達 1344 Mbps,上載則 為68.1Mbps。

多國續推救市措施

◆澳洲宣佈減息至0.25厘,是兩個多星期以來第二次減息

◆首次啓動量化寬鬆,在二級市場買入國債

◆日央行分兩階段,額外投放4萬億日圓

◆購入3,000億日圓5至10年國債

◆聯儲局引入互惠基金流動性機制,美國貨幣互惠基金可透過提供抵押

◆歐央行啓動7,500億歐元的緊急購債計劃,今年購債規模突破1萬億歐元

■買債項目甚至首次將債務評級低的希臘國債納入購買範圍,以及非金融

◆央行會為銀行體系,提供3年期融資安排,固定利率為0.25厘,規模最

### 中移千億投內地5G建設

(0941) 旗下中移香港昨日宣佈4月初推 5G 套餐體驗計劃(見表),198元可享 30GB本地數據。另外,中移動昨亦公佈去 就5G用戶發放補貼,會根據客戶需求和應 年業績,營運收入同比微增 1.2%達 7,459.17 億元(人民幣,下同),受上半年 收入減少影響,股東應佔利潤降9.5%至 1,066.41 億元,每股盈利5.21元,派末期股 息1.723港元,全年股息合計3.25港元。

#### 下半年「把時間搶回來」

內地加速佈局5G建設,中移動全年資本 支出預算為1,798億元,其中約60%將用於 5G建設。董事長楊杰昨於電話會議中表 示,將綜合考慮盈利能力和現金流狀況,保 持今年派息平穩。他坦言,年初新冠疫情爆 發的確延緩5G進程,下半年會努力「把時 間搶回來」,目標全年新建25萬個5G基 站,覆蓋全國所有地級市,淨增7.000萬5G 6.7GB,移動ARPU跌7.5%至49.1元。

截至2月底,中移動5G套餐客戶已達到 1,540萬戶。副總經理簡勤補充,暫時不會 用,拉動用戶增長。

### 上月國際漫遊跌逾50%

除5G進程略有拖慢,楊杰透露,用戶數 量和分部業務均受影響。2月移動客戶減少 750萬,4G客戶減少120萬,語音、話音及 手機上網日均流量在疫情前後的數據均有跌 幅,國際漫遊客流量更下降超過50%。但他 強調,也會抓住疫情下智能化、雲化、在線 化的發展趨勢,降本增效的同時,為客戶和 企業提供更好的服務。期內,中移動通信服 務收入達6,744.92億元,同比增長0.5%。 EBITDA升7.4%至2,959.67億元。手機上網 流量同比長90.3%, 手機上網DOU達

## 環球放水難挽 港股瀉582點

品,換取貸款資金

機構的商業票據

少900億澳元

◆央行宣佈減息半厘

◆央行宣佈減息半厘

美國

歐洲

澳洲

菲律賓

巴西



■港股昨日成交額1,912億元。

鬆。不過,大量「放水」未能止住恐

慌,承接周四凌晨美股再次熔斷的走

勢,港股曾瀉1,152點,見2016年底

至今最低點。尾市隨道指期貨喘定及

油價反彈,加上騰訊(0700)獲掃入,港

股跌幅收窄至582點,收報21,709

信達國際研究部主管趙晞文表示,

全球股市暴瀉,目前所有的技術分析

都失效,他認為大市有機會進一步下

點,跌582點,成交達1,912億元。

香港文匯報訊(記者 周紹基)新冠 試20,000點,所以呼籲股民注意風 肺炎疫情引發市場恐慌,為紓緩資金 險。對於各地市場都有干預市場的措 流動性危機,四大央行包括美、歐、 施,包括禁止沽空,甚至停市,他認 日及澳洲央行同日向市場提供大量流 動性,包括直接減息及啟動量化寬 和自由度最重要。

### 長建全日插水12.6%

事實上,早前宣佈停市的菲律賓股市 昨日重開,指數即重挫24%,創下33年 來最大單日跌幅。最後菲股跌幅收窄至 約13%。菲國央行隨即宣佈降息50個基 點。此外,區內韓股開盤挫逾8%,立刻 觸動熔斷。相對而言,日股只跌1%,泰 股跌0.4%,馬國股市跌1.6%,滬指跌 1%,已見跌幅開始減緩。

國指收市報8,559點,跌幅2.7%, 跑輸恒指。藍籌股大上大落,多達9 7.5%,中石油(0857)再跌3.5%。 隻藍籌跌幅逾6%。其中,英鎊急 為成效不大,保持市場自身的靈活性 挫,兑美元曾見35年新低,拖累長和 系股份急挫,長建(1038)大插水,全 9.5%,是表現最差兩隻藍籌。公布全 年業績的長和(0001)曾挫9.7%,再創

### 三桶油表現繼續低沉

8.7%。長實(1113)則跌7.4%。

47.8%。該股收報 45.55 元, 仍要跌

後期油雖反彈,但中海油(0883)全日 彈5%,是表現最好5G股。

仍大跌 6.8%至 6.4 元。中石化(0386)跌

藍籌中抗跌力較強的股份亦有8隻 股份,包括業績後被大行唱好的騰訊 (0700),該股全日反覆升2.7%。蘋果 日跌 12.6%,公用股電能(0006)也挫 推出 IPAD PRO 等產品,手機股瑞聲 (2018) 及舜宇(2382) 回升 4.3%及 2.5%。出口股創科(0669)尾市回勇, 重組以來新低價,較52周高位已累跌 倒升4.5%,成表現最好藍籌。

5G股個別走向,中移動(0941)去年派 息增1%,並承諾今年派息維持穩定, 令股息率變得吸引,全日只跌1.1%, 較早上的低位45.2元,「V形」大彈 油價昨日一度曾跌至18年低位,午 6.8%。中興(0763)連跌多日後,最終反

### 香港文匯報訊(記者 蔡競文)新冠肺炎疫 情擴散,美聯儲本月接連兩次無預警減息,幅 度達1.5厘,又推出多項措施,為市場注入大 量流動性。然而,最近美元仍呈現流動性緊張 情況,再加上沙特攬炒,操弄油價,令投資市 場血雨腥風,美股兩周內四次熔斷,道指1個 月就下跌三分一。恐慌之下投資者及企業紛拋 售風險資產,轉揸現金,引發美元流動性緊 張,彭博美元即期指數升至史上最高水平 美元急升,金管局副總裁李達志昨指出,歐

美國家的疫情在過去幾星期不斷擴大,引致很 多地方的經濟活動近乎停頓,金融市場也大幅 下調,這促使投資者的避險情緒升溫,把資金 從股票市場甚至其他資產市場調走,持有更多 現金,而美元更成為很多投資者的首選避險工 具。此外,很多金融中介機構亦在這種市況下 傾向持有更多美元現金,以應付客戶提款要 求,為自己的投資增加按金,或其他不時之 需。基於市場供求,美元流動性近日因而變得 緊張,也令到美元資金的拆借成本相應提高, 並未隨美聯儲調低政策利率而下降。

### 金管局:港貨幣市場有序

至於本港,在聯匯制度下,港元同業拆息水 平會受到美元息率的影響,美息上升一定程度 上也令港息在過去幾天一直企穩。此外,港元 拆息也會受市場本身對港元資金需求等因素影 響,而最近的集資活動以至季結等因素都令市 場對港元資金需求增加。

他強調,香港貨幣市場運作保持有序,銀行 間的港元拆借活動正常進行;以1個月期的拆 息為例,目前1至2厘的水平也並不算太高, 隔夜拆息大多保持在1厘左右,到下午當銀行 較為確定當天的支付需要後,隔夜拆息往往更 會顯著下調。



■投資者及企業恐慌下紛拋售風險資產,引發美元流動性 美聯社

### 罷免五龍電動車董事議案遭否決

香港文匯報訊(記者 周曉菁)時 隔4日後,五龍電動車(0729)昨晚 公佈本月15日股東特別大會的投票結 果,主要股東金港集團動議罷免五龍 電動車原有董事、以及委任新董事之 所有決議案,均遭約9成反對。換言 之,金港提出的決議案不獲股東特別 大會通過。有效投票總數約為8.7億 票。五龍電動車今日恢復買賣。

### 簽名無法核實 2億票不計

公告指出,監票人聯合證券登記無 法核實一名聲稱代表 Sino Power Resources Inc. (簡稱Sino) 的股東簽 名,因此以Sino名義註冊之 204,316,184票並未計入以投票方式表 性,金港拒絕投票,並拒絕採納此次 決之結果。Sino是五龍電動車的另一

拒絕參加股東特別大會或投票。

不過,投票當日金港的消息人士指 出,鑑於五龍電動車通過合股、配 安永的臨時清盤人曾現身。聯席臨時 股、供股等系列行動攤薄原股東權益 清盤人申請的各方聆訊於百慕達時間 及引入新投資者,在股東權益未釐清 3月19日下午進行。另一邊廂,金港 前,質疑這次股東特別大會的合法 股東大會的審議結果。另一主要股東 主要股東。公告又強調,並無股東被 Sino Power Resources Inc.也採取拒絕 五龍電動車提出清盤呈請。

當日股東大會,由Sino委任、來自 也曾提請將五龍電動車清盤,昨日五 龍電動車的公告則稱,根據百慕達公 司法,金港無權根據第163(1)(a)條對